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Осмата среща на външните министри от страните, участващи в АСЕМ (Asia-Europe Meeting), се
провежда днес и утре в Хамбург, Германия, съобщава Rapid.
В срещата участват външните министри или техни представители от 43 страни от Европа и Азия,
комисарят на ЕС по външните отношения Бенита Фереро-Валднер, генералният-секретар на АСЕАН
Он Кен Йон, както и върховният представител на ЕС по външната политика Хавиер Солана.
България е представена от външния министър Ивайло Калфин.
Срещите се провеждат веднъж на две години и участниците ще обсъдят широк кръг въпроси от
ситуацията в Ирак и Близкия Изток, до промените в климата и диалога между културите и верите.
Бенита Фереро-Валднер ще обяви намерението на ЕК да създаде &bdquo;Улеснение на диалога"
като част от програмите за регионално сътрудничество в Азия за периода 2007 - 2013г.
&bdquo;Това Улеснение на диалога ще позволи по-голямо участие и последователност в работата
по наболели проблеми като околната среда, икономически и финансови въпроси, заетост и
социална политика, междукултурен диалог. То ще предостави повече възможности за обмен на
опит. Имайки предвид огромния принос на АСЕМ в задълбочаването на връзките между Азия и
Европа през последните десет години, аз съм убедена в добавената стойност на АСЕМ като
извънреден многостранен форум за допълнителното укрепване на връзките ни", заяви
Фереро-Валднер.
Срещата в Хамбург ще бъде първата след взетото решение при предишното заседание в Хелзинки
за приемането на България, Румъния, Индия, Монголия, Пакистан и секретариата на АСЕАН за нови
партньори в АСЕМ. Чрез това отваряне страните в АСЕМ вече обхващат почти 60% от световното
население и 60% от световната търговия. По този начин се засилва ролята на АСЕМ като основен
форум за отношенията между Европа и Азия, както и възможността му да влияе върху световните
процеси.
Инициативите на АСЕМ варират от неформални семинари за човешките права до срещи на работни
групи за интелектуалната собственост и оценка на стандартите. На тази среща външните министри
ще започнат и подготовка за следващата среща в Пекин през 2008г.
Китай, Бруней, председателството на ЕС и Европейската Комисия са координаторите на АСЕМ.
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